

ГОЛУБОЙ ОГОНЕК

В НОВОГОДНИИ праздничный вечер, когда над нами ярко сияют звезды, когда хрустальный звон бокалов возвещает счастье и удачу, когда в унисон бьются сердца друзей, на «Голубой огонек» «Славы Севастополя» собрались наши гости, представляющие труд, культуру и науку. Вот сели они за круглый стол. Внимание! Мы включили наш телевизор. Первое слово предоставляем заслуженной артистке УССР Клавдии Васильевне Волковой.

Смотрите: облик очень близкий.
В улыбке Волкова всегда.
Успех заслуженной артистки —
Продукт таланта и труда.

— Дорогие друзья, — говорит Клавдия Васильевна. — В этот чудесный день, на пороге Нового года, я хочу пожелать всем вам счастья, здоровья, успехов в труде на благо нашей любимой Родины. Все мы, ее сыны и дочери, ум свой, энергию, способности, знания отдаем великому делу коммунизма.

Я приглашаю собравшихся на новогодний «Огонек» рассказать о своих наиболее ярких достижениях и впечатлениях в минувшем году и поделиться планами на будущее.

Я счастлива, что жизнь моя до краев наполнена любимым искусством, что я создаю образы и русской классики, и наших современников. Много творческого труда вложила я в исполнение роли Мурзавецкой в «Волках и овцах». Эту работу я продолжаю и поныне. Играла в «Женитьбе», «Мы вместе», «Передай улыбку». Я, как говорят, постоянно в пути, всегда учусь, пылливо приглядываюсь к людям, чтобы создавать правдивые образы на сцене. Вся моя жизнь принадлежит театру. И в новом году постараюсь быть достойной внимания зрителей.

А теперь, друзья, дадим слово собравшимся на «Огонек». Начнем с молодого научного работника, преподавателя Севастопольского приборостроительного института Людмилы Владимировны Емельяновой.

*Емельянова Людмила
Многих практиков затмила.
В книгу мудрую науки
Ею вписана строка.
Как же может не сордиться
Юной дочерью страна.*

— Прежде всего хочу подчеркнуть, что горжусь своей принадлежностью к славной плеяде химиков, работаю в той области, которой наша партия придает такое огромное значение.

Внимание и заботу надо оправдывать на деле. В нашем дружном коллективе на кафедре химии, руководимой профессором Валерием Павловичем Бараником, я веду работу, имеющую большое народнохозяйственное значение. Мы добились улучшения свойств консервационных смазок. Смысл этой работы в экономии смазочных материалов, в продлении жизни механизмов, в повышении производительности труда.

Мне всегда будет памятен прошедший год. Я горячо желаю, чтобы североастопольские производственники применяли полученные нами смазки. В новом году я буду защищать диссертацию на соиска-

ние ученой степени кандидата химических наук.

Слово получает работница швейной фабрики ударник коммунистического труда Тамара Семеновна Морская.

*От дружной, слаженной
бригады*

Привет звучит, ему мы рады.

*Огонь наш светит, не мигая,
К нам держит речь швея*

Морская.

— Дорогие товарищи! Мне очень приятно участвовать в новогоднем «Огоньке». Я передаю привет от всей нашей бригады, большинство работников которой имеют высокое звание ударника коммунистического труда. На нашем конвейере производится 56 операций. Многими из них я овладела.

В новом году мы будем еще настойчивей добиваться высокого качества пошива, чтобы люди с удовольствием носили костюмы, на которых стоит наша фабричная марка.

За трудовую честь нашего производства! За то, чтобы наш коллектив стал в новом году бригадой коммунистиче-

ского труда. Таково мое горячее желание.

Пожелал выступить с новогодним словом и каменщик-монтажник СУ-46 Петр Иванович Михайлов.

Сегодня каменщик

Михайлов —

*Ударных строек ветеран,
Чтоб рассказать о новых планах.*

С лесов спустился на экран.

— Отличный был год, трудовой, полновесный. Я давно уже тружусь на стройках Севастополя. Завидная доля участников восстановления и строительства города — героя. Работаю, видимо, неплохо, так как мое имя занесено на городскую Доску почета. Хотя, как каменщик, работаю подчас высоко над землей, но внимание ко мне не кружит голову. Думаю только о том, что мы недоделали, как бы лучше справиться с заданиями. В новом году завершим строительство молокозавода.

Поделится своими мыслями молодой поэт Иван Тучков.

Слышится звонкое, ясное слово.

Словно серебряный весенний поток

Льются поэмы Ивана Тучкова,

Блещут каскады чарующих строек.

— Нам песня строить и жить помогает, — говорят в народе. Это так. Место поэта — в рабочем строю. Я работаю и пишу стихи. Минувший год был для меня очень радостным — в Крым-издате вышла первая книжечка моих стихов. Я пишу новые стихотворения о нашей чудесной жизни, о своих товарищах по труду, об их рабочих руках, создающих неограниченные богатства. И лирика стучится в мое сердце, и ей я отвожу немалое место в моей поэтической работе.

Недавно вернувшийся из плавания на «М. Ломоносов» работник североастопольского Морского гидрофизического института Рудольф Харитонович Греку, как говорится, попал с корабля на бал. Хозяйка «Огонька» представила его.

*Дань стране, науке, веку
«Ломоносова» поход,
Молодой ученый Греку,
Возвратившись с тех широт,*

*Нам изложит, как роман,
Тайну впадины Романи.*

— 1963-й год я встретил в море и почти полностью провел в Атлантике. «М. Ломоносов» участвовал в крупнейшей международной экспедиции по исследованию экваториальной Атлантики. Работа была напряженной и интересной. Экспедиции различных стран — Советского Союза, США, Бразилии, Аргентины, молодых африканских государств — совместными усилиями изучали природу глубоководной экваториальной впадины Романи. Ее изучение представляет значительный интерес как с теоретической, так и с практической стороны. На основании результатов проведенных исследова-

ний сейчас в нашем институте составляется карта рельефа дна впадины.

Пользуюсь случаем передать всем мореплавателям, изучающим океан, новогоднее поздравление.

Обратилась с новогодним приветом самая юная участница «Огонька» североастопольская школьница, мастер спорта, чемпионка — рекорсменка СССР пловчиха Галина Проуменщикова.

Вот Проуменщикова Галя —

*И кроль, и брасс, и баттерфляй —
Спортивной доблести регалий,*

Как звезд морских, хоть отбавляй.

— Минувший год принес мне много спортивных побед. Апрель. Первое место в соревнованиях на приз «Комсомольской правды». Август. Выступила за сборную Украины на Спартакиаде народов СССР, завоевала первое место. Сентябрь. После победы на первенстве Югославии стала чемпионкой этой страны. Октябрь. Первенство в

Токийской интернациональной спортивной неделе.

Удостоена 17 медалей, из них 15 золотых, грамот, призов.

Теперь сочетаю учебу в школе с тренировками. Постараюсь высоко держать спортивное знамя нашей Родины на Олимпийских играх 1964 года.

Хозяйка новогоднего «Голубого огонька» Клавдия Васильевна Волкова объявляет, что заслуженный рационализатор УССР Х. Маргосян, машинист тепловозов, проводивший впервые в Крыму тяжеловесный состав, т.т. Войченко и Москаленко, капитан-директор траулера «Стрелец» А. Калайда, отличник Военно-Морского флота, кавалер трех знаков воинской доблести старшина I статьи Высоцкий и другие гости, как и собравшиеся за столом, от всего сердца желают читателям «Славы Севастополя», чтобы в их сердцах ярко горел огонь вдохновения, чтобы новый год был радостным, мирным и плодотворным.